

# 「フードアナリスト3級検定問題集 2008年9月10日 第2刷」訂正

この度は「フードアナリスト検定問題集3級2008年9月10日第2刷」をお買い上げいただき誠にありがとうございました。  
掲載内容について、下記の通り訂正させていただきます。  
ご不便・ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

訂正箇所 ページ 章	誤	正
85 問5 1:説明文	古代エジプトでは、 <b>紀元前2000年頃</b> ……	古代エジプトでは、 <b>紀元前12世紀</b> ……
160 問4:説明文	<b>3、4</b> は正しくない文章です。 <b>3)</b> 名称は、…… <b>4)</b> 賞味期限の……	<b>ウ、エ</b> は正しくない文章です。 <b>ウ)</b> 名称は…… <b>エ)</b> 賞味期限の……
162 問18 2):説明文	2) <b>身じ</b> かな……	2) <b>身ぢ</b> かな……

日本フードアナリスト協会  
2009/04/27